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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ/ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΓΙΑ ΤΟ «ΤΥΦΛΟ» ΧΤYΠΗΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

Συμπαραστεκόμαστε ολόψυχα στο Λαό του Παρισιού. 
Καταδικάζουμε με αποτροπιασμό κάθε πράξη τυφλής βίας και τη δολοφονία αθώων 
ανθρώπων σε όποιο μέρος της γης και αν συμβαίνει.   Είτε από τρομοκρατικές 
επιθέσεις καμικάζι (Παρίσι)  ή από τους στρατούς των… (κάθε άλλο παρά) 
πολιτισμένων χωρών που επιχειρούν συνεχώς σε πολλές περιοχές του Πλανήτη 
σκορπώντας τον όλεθρο και εξαναγκάζοντας εκατομμύρια απλούς ανθρώπους να 
μεταναστεύσουν για να γλυτώσουν τη ζωή τους.  Δημιουργώντας καταστροφή και χάος 
μπορούν να αρπάξουν τις πλουτοπαραγωγικές πηγές τους ευκολότερα.  
Ο Καλλιτεχνικός κόσμος υψώνει φωνή διαμαρτυρίας ενάντια σε τέτοιες πρακτικές που 
βάζουν μπαρούτι στα θεμέλια της Παγκόσμιας Ειρήνης.  
Έχουμε «ξαναφωνάξει» ότι ο θρησκευτικός φανατισμός είναι ένα απόλυτα 
χειραγωγούμενο, ενισχυόμενο και συχνά κατασκευασμένο εργαλείο από τους ισχυρούς 
της Γης, οι οποίοι  αξιοποιούν, με τον τρόπο τους, γεγονότα σαν αυτά του Παρισιού.  Η 
τρομοκρατία  παίζει πάντα το παιχνίδι τους. 
Προσπαθούν να έχουν σε συνεχή υπερδιέγερση τα συναισθήματά μας  και ταυτόχρονα 
να παραλύουν εντελώς τη σκέψη μας σπέρνοντας σύγχυση και διαστρεβλώνοντας 
(μέσα από τα ΜΜΕ)  τις γενεσιουργές  αιτίες τέτοιων αποτρόπαιων  πράξεων.  
Ξενοφοβία, πανικός, υστερία, φόβος παντού.  Αίσθημα  ανασφάλειας (για να  
αποδεχτούμε τα πλέον σκληρά κατασταλτικά μέτρα).  Αίσθημα  μιας … ανακουφιστικής 
αποδοχής των «αγαθών» της εποχής μας (λιτότητα, ανεργία , κατακόρυφη αύξηση του 
δείκτη θνησιμότητας λόγω μνημονίων, χιλιάδες χαμένες ψυχές προσφύγων δίπλα μας  
και πολλά άλλα). Αρκεί εμείς να μη βιώσουμε τις τραγικές στιγμές του Παρισιού…  Με 
καταρρακωμένο συναισθηματικό κόσμο γινόμαστε «εύκολοι» στην κάθε είδους 
χειραγώγηση.  
Ο Καλλιτέχνης υψώνει φωνή διαμαρτυρίας προσπαθώντας όμως να κρατήσει όρθιο και 
καθαρό το μυαλό του! 



Η κάθε είδους τρομοκρατία δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί μεμονωμένα και οριστικά! 
Κανένα κύμα εξαναγκασμένων σε φυγή από τις χώρες τους ανθρώπων δεν πρόκειται να 
σταματήσει  με χειρονομίες  φιλανθρωπίας! 
Ο Ανθρώπινος Πολιτισμός δεν πρόκειται να αποκτήσει το πραγματικό του  Ανθρώπινο 
Περιεχόμενο …εάν δεν σβήσουν αμέσως οι εστίες πολέμου παντού!  Κανείς στρατός  
δεν έχει δικαίωμα να δρα έξω από την επικράτεια της χώρας του!  Αυτό σημαίνει άλλη 
κοινωνική οργάνωση, όπου στο προσκήνιο είναι οι εργαζόμενοι, οι λαοί, και όχι το 
κέρδος και η «ανταγωνιστικότητα».                                                             
 
Είμαστε λοιπόν όλοι  Γάλλοι; Η Ανθρώπινη ιδιότητα  είναι προϋπόθεση για να είμαστε 
σήμερα «Γάλλοι»!  
Όμως ο Διογένης ο «κυνικός» τριγυρνά ακόμα στον «Πολιτισμένο» κόσμο μας… 
 

 

 

Για το ΔΣ του ΕΕΤΕ 

 


